Тесты.
1. В
2. Г
3. А
4. А
5. В
6. Д
7. В
8. А
9. А
10. Г
11. В
12. Г
13. А
14. Г
Задачи:
1. Ответ: Б
2. Ответ: А
3. Ответ: Гипокалиемия (удлинение интервала QT; снижение амплитуды зубца Т)
4. Ответ: Гиперкалиемия (высокие,узкие,заострённые,положительные зубцы Т)
[bookmark: _GoBack]1) Острый переднее-перегородочный инфаркт без БПНПГ – Tracing 2
2) Острый переднее-перегородочный инфаркт с БПНПГ – Tracing 5
3) Острый перикардит – Tracing 1
4) Гиперкалиемия с «псевдоинфарктными изменениями – Tracing 4
5) Синдром Бругада – Tracing 3

